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KOSÁRLABDA III. 

Kedves Testnevelők, Felkészítők!  
 

Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet követően 
indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A sikerek kiemelten 
fontos fokmérője a résztvevői szám (170 ezer) és 
nevezésszám (360 ezer) minden idők legnagyobb volumenű 
Diákolimpia® versenysorozatát jelentette. A sportági 
összetétel is bővült: összesen 62 sportágban került sor a 
versenyekre, amelyből 14 közvetlenül az MDSZ 
szervezésében zajlott, és további 48 a sportági 
szakszövetségek rendezésében, amelyre eddig még nem 
volt példa.  

A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, pedagógusokban. 
Ti vagytok azok, akik nap mint nap szívetekben hordozzátok 
iskolátok és tanítványaitok álmait. Elkötelezettségetek, 
gondoskodásotok és fáradhatatlan munkátok teszi lehetővé, hogy a diákoknak ne csak 
versenyélmény, hanem egy életre szóló útravaló jusson. Ti kíséritek őket a felkészülés 
minden pillanatában, lelkesítitek a nehézségek idején, és együtt örültök velük a 
sikerekben – vagy éppen erőt adtok a kudarc után. Bízunk benne, hogy mindez nem 
csupán a győzelemről szól, hanem olyan közösségi és emberi élményekről, amelyek 
gazdagítják az iskolai életet, támogatják a diákok testi és lelki fejlődését, és megerősítik 
a Ti elismertségeteket is.  

Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a diákolimpikonokat 
és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig meghatározó élmény maradjon.   

Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   

Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a Belügyminisztérium, a 
Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram támogatását, akik hosszú évek óta 
elkötelezett partnereink az ország legnagyobb létszámú tanulmányi versenyének 
működtetésében. 

Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 

 

Sportbaráti üdvözlettel: 

 Balogh Gábor 

 MDSZ elnök 
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Kedves Diákolimpikonok, Edzők, Szülők és Sportbarátok!  

Nagy örömmel köszöntelek benneteket Debrecenben, 
a Röplabda Diákolimpia országos döntőjén! 
Az, hogy itt vagytok, nem a véletlen műve, hiszen 
hosszú hónapok, akár évek kemény munkája, 
rengeteg edzés, kitartás és befektetett energia 
vezetett el benneteket idáig. Minden egyes csapat, aki 
ma pályára lép, már nyertese ennek a tornának, hiszen 
az ide vezető út és a döntőben szerzett tapasztalatok 
tesznek benneteket igazán többé. 
Szent-Györgyi Albert szerint a sport a lélek egyik 
legerőteljesebb nevelőeszköze. Megtanít hinni 
magatokban, küzdeni és felelősséget vállalni 
egymásért. Olyan tartást ad, amely a pályán és azon túl 

is elkísér benneteket. 
Most az a legfontosabb, hogy felszabadultan, ugyanakkor összeszedetten lépjetek 
pályára. Bízzatok abban, amit eddig felépítettetek, és a legfontosabb, hogy bízzatok 
egymásban. Ne feledjétek: az összhang, a figyelem és a kölcsönös bizalom viszi előre 
a csapatot. Lesznek kihívások, lesznek fordulópontok, de ezekben a helyzetekben 
mutatkozik meg az igazi tartás. Az a csapat tud előrelépni, amely együtt reagál, 
együtt küzd és együtt talál megoldást. Ez ad valódi értéket az itt töltött időnek. 
Kívánom, hogy bátran, hittel és elszántsággal játsszatok, és mutassátok meg 
mindazt, ami bennetek van. Legyetek büszkék az eredményeitekre és legyen ez az 
országos döntő egy igazi ünnep, amelyre sokáig emlékezni fogtok! 
Eredményes versenyzést és sportszerű küzdelmet kívánok mindannyiótoknak! 
 
Pajna Zoltán 
elnök 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése 
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                               A VERSENY FŐVÉDNÖKE     
 
 

Sulyok Tamás 
 

Magyarország köztársasági elnöke 
 

                                  A VERSENY VÉDNÖKEI     
 

 

Dr. Papp László 

 
Debrecen Megyei Jogú Város  

polgármester 

 

 
 

Pajna Zoltán 
 

Hajdú-Birhar Vármegyei 
Közgyűlés elnök 
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Debrecen                                                                                                                                     

Magyarország harmadik legnagyobb területű és második legnépesebb városa, 
Hajdú-Bihar Vármegye és a Debreceni járás székhelye. A város az Alföldön fekszik, 
kb. 30 km-re a román határtól. Budapesttől mért távolsága közúton kb. 224 km, 
vasúton 221 km. Debrecent időnként „a kálvinista Róma” néven vagy cívisvárosként 
is emlegetik.  
1218-ban II. Andrástól városi jogokat nyert. Nagy Lajos mezővárosi kiváltságokat 
adományozott a városnak 1361-ben, ekkortól rendelkeztek az itt élők a szabad bíró- 
és tanácsválasztás jogával. 1450 és 1507 között a Hunyadi család birtoka volt. 1538-
ban megalapították a Debreceni Református Kollégiumot, amely a Debreceni 
Egyetem jogelődjeként az ország legrégebbi folyamatosan működő felsőoktatási 
intézménye. 1693. április 11-én adományozta a városnak I. Lipót magyar király azt a 
kiváltságlevelet, mely Debrecent szabad királyi várossá nyilvánította. Így lett ez a nap 
a Város napja. 
1849. januárjában az ország fővárosává vált – Kossuth szavaival élve – a „magyar 
szabadság őrvárosává”, amikor a forradalmi kormány Pest-Budáról ide menekült. 
1849. április 14-én Kossuth a Református nagytemplomban mondta ki a Habsburg–
Lotaringiai-ház trónfosztását és Magyarország függetlenségét.  
A II. világháború alatt Debrecen hatalmas veszteségeket szenvedett. Az 1944. 
augusztusi bombatámadások során az épületek fele elpusztult, A szocializmusban 
Vörös hadsereg útjának csúfolt Piac utca Széchenyi utca és a Nagytemplom közötti 
szakasza ma már díszes térkővel borított sétálóutcaként működik és lépten-nyomon 
éttermekbe és kávézókba botlunk, ha végig sétálunk rajta. 
Igazi építészeti remekeket láthatunk itt, kezdve a 19. századi klasszicista elemekkel, 
a 20. századi szecesszión át az eklektikáig, számos stílus megtalálható: Fazekas 
Mihály, a Ludas Matyi szerzőjének a háza, a Megyeháza az egyik leglátványosabb 
szecessziós épület, és az Aranybika Szálló, az ország egyik leghíresebb szállodája 
A Református Nagytemplom a város legismertebb épülete és egyben jelképe is. Itt 
található a Rákóczi-harang, amely Magyarország ötödik legnagyobb harangja, a Déri 
Múzeum, melyben Magyarország egyik leggazdagabb kulturális-történelmi 
gyűjteménye tekinthető meg. 
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1. RENDEZŐ            

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Hajdú-Bihar 
Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Rozsondai Tibor Elnök hajdu.diaksport@gmail.com 20/9388-066 
Dr. Bóka Lóránd  MDSZ delegált boka.lorand@mdsz.hu 30/9637-762 
Kovács István Kommunikáció- és VIP   felelős sport@ph.debrecen.hu 30/6084-661 
Rozsondai Tibor szállás, étkezés és Programfelelős hajdu.diaksport@gmail.com 20/9388-066 
Vida Szabolcs Önkéntességért felelős vidaszabolcs69@gmail.com 20/4433-561 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Szalai János Elnök  csdoribasket@gmail.com 20/5160-433 
Göttinger József Elnökh. Tóth Árpád Gimnázium gottlingerjozsef60@gmail.com 30/3497-412 
Kecskeméti János titkár Szent Efrém kecsuba4@gmail.com 20/9423-154 
Kiss Gabriella titkár Epreskert-Dóczi kiss.gabriella@deac.hu 30/4560-457 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Göttinger József elnök gottlingerjozsef60@gmail.com 30/3497-412 
Kecskeméti János Tag kecsuba4@gmail.com 20/9423-154 
Kiss Gabriella Tag kiss.gabriella@deac.hu 30/4560-457 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK       

Időpont:  2026. június 05 – 07. 
 

Helyszínek: 

Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Ált. Iskola és AMI  
                   (4024. Debrecen, Kossuth u. 44.) /Koll-tól 700 m, 10' gyalog/ 
 

Tóth Árpád Gimnázium 
(4024 Debrecen, Szombathy I. u. 12.) 

 
Epreskerti Általános Iskola                           

(4030 Debrecen, Epreskert u. 80. Megk.: Mikepércsi u. felől)  
 
Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnázium  

(4024 Debrecen, Kossuth u. 35 Megk.: Klaipeda u. felől)  
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Programok 

2026. június 5. (péntek) 

9:00-tól folyamatosan - érkezés a versenyhelyszínekre (előzetes 
sorsolás után), regisztráció, igazoltatás, mérkőzések 
megkezdése 

10:00 – 19:00  Mérkőzések 

16:00-tól   Szobák elfoglalása 
Gulyás Pál és Deák Ferenc Középiskolai Kollégiuma, 

20:00  Ünnepélyes megnyitó (váltócipő használata kötelező!) 
DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma, Debrecen, 
Csengő u. 4. 

2026. június 6. (szombat) 

8:00 – 19:30  Mérkőzések 

2026. június 7. (vasárnap) 

8:30 – 14:00  Mérkőzések – helyosztók, elődöntők, döntők 

14:30 – 15:00  Eredményhirdetés – Tóth Árpád Gimnázium 
                                                             (4024. Debrecen, Szombati u. 12.) 
 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a versenyszámuk szerint, a 
fentiekben meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt 
esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett 
csapat testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia 
versenyeiből. 

 

FIGYELEM!  

A BEMELEGÍTÉSHEZ MINDEN HELYSZÍNEN BIZTOSÍTUNK 
LABDÁT! 
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3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a Röplabda Diákolimpia® Országos Döntő résztvevő 
csapatok és hivatalos kísérőik részére (12 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő 
gépkocsivezető) 2026. június 05-07. között 2 éjszakára biztosít szálláslehetőséget.  
 

Szállások helyszínei: 
Az országos döntő résztvevői az alábbi két kollégiumban kerülnek elhelyezésre: 
GULYÁS PÁL KOLLÉGIUM (4024 Debrecen, Sumen u. 3.) 

DEÁK FERENC KOLLÉGIUM (4024 Debrecen, Tímár utca 1. - Gulyás Pál Kollégium 
mellett) Javasolt -ingyenes- parkolás: a Kossuth Gimn. előtti terület, Db. Csengő u. 
4.  (6 perc séta a kollégiumoktól) 

A 300 km-nél távolabbról érkező csapatoknak javasoljuk a csütörtök esti 
leérkezést.  

A csütörtöki esti szállást költségét a csapatok maguk viselik, de szállás ügyben 
a szervezők igyekeznek segíteni. -> panzió elérhetősége 

 

Szálláshely elfoglalása:  2026. június 5-én (pénteken) 16:00-20:00 között. 

Szálláshely elhagyása:   2026. június 7-én (vasárnap) 9:00 óráig  

A szállás/étkezés megrendelő visszaküldését (2026. május 28. – csütörtök 14 óra) 
követően, az elkészített szállásbeosztások (a csapatok melyik szálláshelyre kerülnek) 
2026. június 10-14. között e-mailben kerülnek megküldésre a csapatok részére, ezért 
kérjük a megrendelőn feltétlenül tüntessék fel a kapcsolattartó/testnevelő 
pontos e-mail címét és mobiltelefonszámát! Ekkor kerül kiküldésre az előre 
kitöltendő szállásbejelentő és IFA mentességi kérelem is. 
 
A szálláshelyen és a rendezvények helyszínén okozott károkat a csapatok viselik! 

Étkezés: MINDEN ÉTKEZÉS A GULYÁS PÁL KOLLÉGIUM EBÉDLŐJÉBEN LESZ! 
Az étkezést a mellékelt megrendelőlapon kell megrendelni. A reggeli kivételével 
minden étkezés meleg étkezés, az étkezési jegyeket a Gulyás Pál Kollégium 
ebédlőjében lehet átvenni a csapatvezetőknek! Az étkezési költségeket a 
versenyzők, csapatok maguk viselik, átutalással kell fizetni! 

Az étel intoleranciát kérjük jelezni a megrendelőlapon. 
 
Étkezési időpontok 

dátum reggeli ebéd vacsora 

2026. 06. 05., (péntek) - 11:00 - 15:00 17:30 - 21:00 

2026. 06. 06, (szombat) 06:30 - 09:30 11:00 - 15:00 17:30 - 21:00 

2026. 06. 07., (vasárnap) 06:30 - 09:30 11:00 - 15:00 - 
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A szállás-étkezés megrendelő (2. sz. melléklet) 2026. május 28. (csütörtök) 14:00 
óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: hajdu.diaksport@gmail.com  

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés 
megrendelőt, nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani! 

A beérkezett szállás- és étkezés megrendelők feldolgozását követően a résztvevők 
szállásfoglalása visszaigazolásra kerül.  
Az elküldött megrendelő későbbi módosítására nincs lehetőség.  

Szállással kapcsolatos információk: 
Rozsondai Tibor, hajdu.diaksport@gmail.com; +36 20 9388-066 

Ételallergiával kapcsolatos információk: 
Lakatos Angéla, lakatos.angelika@outlook.com; +36 70 934-6800 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS          

Általános tudnivalók A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a 
csapat tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott 
diákigazolvánnyal,  

- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése 
esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel 
az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen 
az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel 
bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt 
változásokat. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat 
XII. Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő - A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy 
felnőtt csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola 
igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A 
kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek 
megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete   Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a 
kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny 
szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási 
dokumentumokat.  

mailto:hajdu.diaksport@gmail.com
mailto:hajdu.diaksport@gmail.com
mailto:lakatos.angelika@outlook.com
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A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet 
részt a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét 
igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
 
A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel 
jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ 
részére. A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást 
kihelyezett tájékoztató táblák segítik). 

A programfüzet részét képező 1. számú mellékletet a csapatoknak igazoláskor a 
helyszínen kell kitöltve leadniuk.  

Az Igazoló Bizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük, a 
mellékletet szíveskedjenek a versenyre való indulás előtt kitölteni! 

5. LEBONYOLÍTÁS, RÉSZTVEVŐK        

Lebonyolítás: 
Az országos döntő 8-8 fiú- és lánycsapat részvételével kerül megrendezésre. 

A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a 
helyezéseket, majd az alsó keresztjátékok, az elődöntők, és a helyosztók következnek. 

Fiúk 

Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Budapest Grosics Gyula Katolikus Sport Általános Iskola Budapest XI. 
kerület 

2. Bács Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola 
Mathiász János Általános Iskolája Kecskemét 

3. Hajdú Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános 
Iskola Debrecen 

4. Jász Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola Szolnok 

5. Somogy Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános 
Iskola Toldi Lakótelepi Tagiskolája Kaposvár 

6. Szabolcs Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola Nyíregyháza 

7. Vas Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola Körmend 

8. Zala Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium 
és Kollégium Zalaegerszeg 

 
Fiú csoportbeosztás 

 Fiú „A” csoport   Fiú „B” csoport 
A1   B1  
A2   B2  
A3   B3  
A4   B4  

 
2026. június 5. (péntek) 
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Fiúk csoportmérkőzései  
 

Tóth Árpád Gimnázium Gimnáziuma  
(4024 Debrecen, Szombati I u 2.)  

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
10:00 A1   A4   
11:30 A2   A3   
13:00 B1   B4   
14:30 A3   A1   
16:00 A2   A4   
17:30 B3   B1   

 
 
 
 
 

Fiúk és lányok csoportmérkőzései  
Epreskerti Általános Iskola  

(4030 Debrecen, Epreskert u.80.) 

Idő 
Nem 

Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

13:00 LÁNY B2  - B3   
14:30 FIÚ B2  - B3   
16:00 LÁNY B2  - B4   
17:30 FIÚ B2  - B4   

Ünnepélyes Megnyitó 
Helyszín:  

Kossuth L. Gimnázium Időpont: 20.00 óra 
2026. június 6. (szombat) 

 

Fiúk csoportmérkőzései 
 

Debreceni Tóth Árpád Gimnázium 
(4024 Debrecen, Szombati I u 12.)  

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
8:00 A1  - A2   
9:30 B1  - B2   
11:00 A4  - A3   
12:30 B4  - B3   

 
Fiú csoportok végeredményei 

 
Fiú „A” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy V 
Adott-
Kapott 

Kosár
külön
bség 

Pont Hely 
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Fiú „B” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy V 
Adott-
Kapott 

Kosár
külön
bség 

Pont Hely 
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2026. június 6. (szombat) 
 

Fiú keresztjátékok (5-8. helyért, elődöntők) 
 

Debreceni Tóth Árpád Gimnázium 
(4024 Debrecen, Szombathi I. u 12)  

Fiú 5.-8. helyért   
15:00 AIII.   BIV.   
Fiú elődöntők  
16:30 AI.   BII.   
18:00 BI.   AII.   

 
Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma 

(4024 Debrecen, Kossuth u. 35.) 
Fiú 5.-8. helyért   
15:30 BIII.   AIV.   
Lány 5.-8. helyért   
17:00 BIII.  - AIV.   

 
 

Lányok 
 

Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Baranya Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános 
Iskola, Gimnázium és Óvoda Pécs 

2. Baranya 

Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, 
Technikuma, Szakképző Iskolája, Általános 
Iskolája, Óvodája, Alapfokú Művészeti Iskolája és 
Diákotthona 

Pécs 

3. Budapest Grosics Gyula Katolikus Sport Általános Iskola Budapest XI. 
kerület 

4. Budapest 
Budapest XIII. Kerületi Pannónia Német 
Nemzetiségi Kétnyelvű és Angol Nyelvet Oktató 
Általános Iskola 

Budapest XIII. 
kerület 

5. Győr Hunyadi János Evangélikus Óvoda, Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Sopron 

6. Hajdú Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Debrecen 

7. Jász Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Szolnok 

8. Tolna Zombai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola Zomba 

 
Lány csoportbeosztás 

 Lány „A” csoport   Lány „B” csoport 
A1   B1  
A2   B2  
A3   B3  
A4   B4  

 



 

KOSÁRLABDA III. 

2026. június 5. (péntek) 
 

Lányok csoportmérkőzései  
 

Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI  
(4024 Debrecen, Kossuth u. 44.) 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
10:00 A1  - A4   
11:30 A2  - A3   
13:00 B1  - B4   
14:30 A3  - A1   
16:00 A2  - A4   
17:30 B3  - B1   

 
Fiúk és lányok csoportmérkőzései  

Epreskerti Általános Iskola  
(4030 Debrecen, Epreskert u.80.) 

Idő Nem Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
13:00 LÁNY B2  - B3   
14:30 FIÚ B2  - B3   
16:00 LÁNY B2  - B4   
17:30 FIÚ B2  - B4   

Ünnepélyes Megnyitó  
Helyszín:  

Kossuth L. Gimnázium Időpont: 20.00 óra 
2026. június 6. (szombat) 

 

Lányok csoportmérkőzései 
 

Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI  
(4024 Debrecen, Kossuth u. 44.) 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 
8:00 A1  - A2   
9:30 B1  - B2   
11:00 A4  - A3   
12:30 B4  - B3   

 
Lány „A” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy V 
Adott-
Kapott 

Kosár
külön
bség 

Pont Hely 

A/1            

A/2            

A/3            

A/4            
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Lány „B” csoport 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy V 
Adott-
Kapott 

Kosár
külön
bség 

Pont Hely 

B/1            

B/2            

B/3            

B/4            

 
2026. június 6. (szombat) 

 
Keresztjátékok (5-8. helyért, elődöntők) 

 
                Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI  

(4024 Debrecen, Kossuth u. 44.) 
Lány 5.-8. helyért   
15:00 AIII.  - BIV.   
Lány elődöntők  
16:30 AI.  - BII.   
18:00 BI.  - AII.   

 
Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma 

(4024 Debrecen, Kossuth u. 35.) 
Fiú 5.-8. helyért   
15:30 BIII.   AIV.   
Lány 5.-8. helyért   
17:00 BIII.  - AIV.   

 
2026. június 7. (vasárnap) 

 
Döntők – Helyosztók 

Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma 
(4024 Debrecen, Kossuth u. 35.) 

Lány helyosztó 7-8. helyért 

08:30 AIII-BIV 
vesztese  - BIII-AIV 

vesztese   

Fiú helyosztó 7-8. helyért  

10:00 AIII-BIV 
vesztese  - BIII-AIV 

vesztese   

 
 
     Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI  

(4024 Debrecen, Kossuth u. 44.) 
Lány helyosztó 5-6. helyért  

8:00 AIII-BIV 
győztese  - BIII-AIV 

győztese   

Lány 3-4. helyért  

10:00 AI-BII 
vesztese  - BI-AII 

vesztese   
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Lány döntő 

12:00 AI-BII 
győztese  - BI-AII 

győztese   

 
Tóth Árpád Gimnázium 

(4024 Szombati u. 12.)  
Fiú helyosztó 5-6. helyért 

8:30 AIII-BIV 
győztese  - BIII-AIV 

győztese   

Fiú 3-4. helyért 

10:30 AI-BII 
vesztese  - BI-AII 

vesztese   

Fiú döntő 

12:30 AI-BII 
győztese   BI-AII 

győztese   

Eredményhirdetés:  
Tóth Árpád Gimnázium 

(4024 Szombati u. 12.)  
Várhatóan 14:30-kor 

 
A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek!  

(a mérkőzések kezdődhetnek korábban is) 
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6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK         

Lebonyolítás  

Részletek a Lebonyolítás mellékletben. 

A csoportok kialakítása előzetes sorsolással történik. 

Az online előzetes sorsolás időpontja: 2026. május 28. (csütörtök) 10:00 

Az előzetes online sorsolás menetének nyomon követéséről minden résztvevő 
csapatot értesítenek a szervezők és megküldik a csatlakozáshoz szükséges online 
felület elérhetőségét. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 
Különdíjban részesül: 

● az „All Star” csapat (5 fő), 

● a legtöbb pontot dobó játékos, 

● a legjobb felkészítő, testnevelő. 

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) szállás 
költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

 

Sportági rendelkezések 

Az országos döntő lebonyolítására vonatkozó sportági rendelkezéseket, a 
Diákolimpia® adott tanévre érvényes versenykiírása tartalmazza, mely 
dokumentum az alábbi linken érhető el: Kosárlabda diákolimpia versenykiírás 

A rendezők a csapatoknak minden mérkőzésre vízvételi lehetőséget 
biztosítanak 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=28
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/08/Kosarlabda-Diakolimpia-Versenykiiras-2025_2026.pdf
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7. ORVOSI ÜGYELET            

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 
KOSÁRLABDA LÁNY – Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és AMI 
NOVÁK TAMÁS   0670 312 38 48    
 
KOSÁRLABDA FIÚ – Tóth Árpád Gimnázium 
NAGY GÁBOR         06 304 902 326    
 
KOSÁRLABDA FIÚ - LÁNY – Epreskerti Általános Iskola                           
(4030 Debrecen, Epreskert u. 80. Megk.: Mikepércsi u. felől)  
 
DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM DÓCZI GIMNÁZIUMA 
SZOLNOKINÉ NÉMETI ANNA 06 708 817 179    SZOMBAT   VASÁRNAP 

 versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

Debreceni Egyetem Kenézy Gyula Egyetemi Kórház (4031 Debrecen, Bartók Béla út 
2-26.) 52/511-776, 511-703, 20/548-7967, 20/548-8258, bfo@kenezykorhaz.hu  
Rendelési idő: minden nap 00:00 - 24:00 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 
Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook 
oldalán (https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Diákolimpia fotókeret: Használjátok a Diákolimpia® fotókereteit csapatfotókhoz, 
vagy bármilyen emlékezetes pillanathoz. Készítsetek fotót, osszátok meg, és 
őrizzétek a Diákolimpia® élményeit képekben is. 

Letölthető innen:  

https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-
Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing 

 Eredmények 
Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
élő eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu). 

  
Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/). 
 

Visszajelzések, vélemények 
Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját.  
 

mailto:bfo@kenezykorhaz.hu
https://www.facebook.com/diakolimpia
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
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9.PARTNEREINK                 
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